1 point
A 1.00 atm et 0.0°C, pour la coniélation de leau, H,O(l) = H,0(s), la variation dans l'entropie des

environs, AS,,,, sera négative ou nulle? SVP encerclez votre réponse.

9 points
Pour la réaction

2 A(s) + B(g) = 2 C(g) + D(g)

la constante d’équilibre est 13.3 & 25.0°C et 22.2 & 50.0°C. Faisant I'approximation que AH° et AS° ne
varient pas avec la température, calculez les valeurs de AH®, AS°, et la constante d’équilibre, K, a 75.0°C.
Tenant compte que B, C, et D sont des gaz, calculez les valeurs de AU®, Q, et W pour cette réaction sous
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1 point
Parmi He(g), N»(g) (HCOj3 (aq)/HSO; (aq), Cafs), Ca®*(aq), CaCly(s), Cl~(aq), Cly(g), et Ar(g), lequel
est amphotere? SVP encerclez votre réponse.

9 points
Equi]ibrez la réaction suivante, en solution basique,

ClO3 (aq) + C4H;03 (aq) — C1~(aq) + CO3 (aq)
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1 point
Parmi He(g), Nz(g)a HSO; (aq), Ca(s), Ca%"(aq), CaCly(s), Cl (aq), Cla(g), et Ar(g), lequel

est une base Bronsted-Lowry? SVP encerclez votre réponse.

9 points

A 25.0°C, on place 1.44 g d’un acide, HA, dans assez d’eau pour produire 25.0 mL de solution. On
titre cette solution avec une solution 0.166 M en NaOH et on a besoin 34.4 mL pour atteindre le point
d’équivalence. Au point d’équivalence, le pH est 12.22.

(a) (3 points) Quelle est la masse molaire de HA?

(b) (4 points) Quelle est la constante de dissociation, K,, de A~?

(b) (2 points) Quelle serait le pH d’une solution 1.000 M en HA?
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1 point
Parmi He(g), Ny(g), CO3 (aq), HSO, ( a.q). Ca2+ (aq), CaCly(s), Cl™(aq), Cly(g), et Ar(g), lequel
est un réducteur? SVP encerclez votre réponse.

9 points

(a) (5 points) Pour la réaction 2 A(aq) = 3 B(aq) + C(aq), la constante d’équilibre est 2.88. Si la
concentration de B(aq) est 0.233 M et la concentration de C(aq) est 0.355 M, quelle concentration
de A(aq) sera nécessaire afin que la valeur de AG soit -8.00 kJ? La température est toujours 25.0°C.

(b) (4 points) Pour la réaction 3 A(g) = B(g) + C(g), on commence avec seulement le A(g) pur a une
pression de 15.00 atm. On atteint ’équilibre. A I’équilibre, la pression totale est 13.00 atm. Quelle
est la valeur de AG® pour cette réaction? La température est toujours 25.0°C.
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1 point
Parmi He(g), Na(g), CO3~(aq), HSO; (aq), Cafs), Ca?*(aq), CaCla(s), CI- (a,q)et Ar(g), lequel

est un oxydant? SVP encerclez votre réponse.

9 points

(a) (5 points) Pour la réaction 2 A(aq) = B(aq) + C(aq), la valeur de AG® est -4.00 kJ (ou kJ/mol)
a 25°C. Les concentrations initiales de A(aq), B(aq), et C(aq) sont 0.577 M, 0.411 M, et 0.633 M,
respectivement. Quelle sera la concentration de A(aq) lorsqu’on atteint 1’équilibre & 25.0°C?

(b) (4 points) On a 100.0 mL d’une solution aqueuse de FeCls (FeClg est un électrolyte fort). On ajoute
un exces de AgNOs afin de produire le précipité AgCl(s). La masse de AgCl produite est 7.777 g.

Quelle etalt la concentratlon originale de la solution FeCly?
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